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Introducción 
Es prácticamente imposible escapar de las redes sociales en nuestra cultura hoy en día. Levanta la mano si tienes una cuenta en alguna red social (Facebook, Twitter, Instagram, etc.). Esta tecnología tiene la capacidad de romper la distancia entre nosotros y la gente que conocemos o incluso la gente que tal vez nunca lleguemos a conocer. Si es usado para elevar a Cristo, las redes sociales pueden ser una herramienta útil en la era moderna.

Alabanza
Camina alrededor del salón y que todos den un ejemplo de cómo se puede alabar a Dios en las redes sociales. 

Parábola
En tiempos bíblicos, las calzadas construidas por los romanos eran vistas como un gran avance en términos de infraestructura. Estas calzadas permitieron que el mensaje del evangelio viajara más rápido que nunca. Fue en una de estas calzadas que Saulo se convirtió, y su nombre fue cambiado a Pablo (Hechos 9:1-17 RVR). Al igual que la calzada a Damasco, las redes sociales son también una vía que permite que el evangelio se propague a un ritmo mucho más rápido que nunca. Con una herramienta tan valiosa a nuestra disposición, sería un desperdicio no usarla para servir al reino de Dios. Veamos algunas formas prácticas en las que podemos utilizar este instrumento para el Señor, siguiendo la misión del Proyecto 7: “Abrir la fe, desatar la verdad, elevar a Cristo, servir a los demás.”

Presente
Desbloquear la fe: Los testimonios son una gran manera de reforzar la fe en las personas. Al ver cuán bueno ha sido Dios con los demás, puede que una persona le dé a Dios una oportunidad que de otra manera no le habría dado. Si usas las redes sociales para difundir estos testimonios, tienes el potencial de llegar a un gran número de estudiantes en tu escuela. No te avergüences de lo que Dios ha hecho en tu vida; ¡compártelo! 
Desatar la verdad: El contenido basado en la verdad bíblica es una gran forma de llevar tu mensaje al mundo digital. ¡Tú tienes el poder de desatar esta verdad a través de las redes sociales! Al publicar un simple versículo bíblico en tu página de inicio o un devocional que suba los ánimos, el impacto de Dios puede ir más allá del salón de clases y llegar a la vida personal de las personas. 
Elevar a Cristo: Como Cristianos, necesitamos buscar como podemos elevar a Cristo en todo lo que hacemos, ¡y las redes sociales no son la excepción! No estoy diciendo que cada uno de nosotros deba tener un versículo bíblico en la descripción de sus fotos, sino que lo que publiquemos debe estar honrando a Dios. Nada de lo que publiquemos debería alejar a nuestros seguidores de Dios. Antes de publicar algo, es buena idea someterlo a la “Prueba Filipenses 4:8”. Este versículo dice: v. 8 Por lo demás, hermanos, todo lo que es verdadero, todo lo honesto, todo lo justo, todo lo puro, todo lo amable, todo lo que es de buen nombre; si hay virtud alguna, si algo digno de alabanza, en esto pensad. Otra traducción dice que debemos “meditar sobre estas cosas”. Eleva a Cristo publicando cosas que sean verdaderas, que sean nobles, que sean puras. 

Esto va en ambos sentidos: importa lo que publicas, pero también importa lo que sigues. Si las cosas que estás siguiendo no son puras, no son verdaderas y no son nobles, puede ser el momento de presionar el botón de “dejar de seguir” o “bloquear”. Tu relación con Dios es mucho más importante que tu relación con los demás. Si algo o alguien te está alejando de Dios, es hora de que lo saques de tu vida. 

Servir a los demás: Servir a los demás es también una gran manera de mostrar el amor de Cristo entre quienes nos rodean. Muchos clubes P7 de todo Estados Unidos donan su tiempo para ayudar a otros en su comunidad. Cuando usamos las redes sociales para mostrar estos actos de bondad, abrimos una puerta que nos permite llegar a aquellos que están fuera del salón de clases. No estoy diciendo que tengamos que presumir nuestras buenas obras en las redes sociales, porque de hecho eso no es bíblico. Sin embargo, si hacemos una publicación o creamos una historia sobre nuestro tiempo ayudando en un comedor público, tal vez podamos inspirar a otros (incluso a otros clubes P7) a salir y hacer lo mismo. 

Práctica
[bookmark: _GoBack]Tenemos a nuestro alcance una herramienta única que las generaciones anteriores nunca tuvieron. Al principio, el evangelio tenía que viajar a pie, pero ahora podemos compartirlo simplemente tocando una pantalla. ¡Qué desperdicio sería no usar los dones que Dios nos ha dado en estos tiempos! Las redes sociales son nuestras propias calzadas romanas. 

Oración
Señor, ayúdame a usar las herramientas que me has dado en todo su potencial. Ayúdame a no sentir vergüenza de Tu nombre, ya sea en mi salón de clases o en mi perfil. Deja que Tu gloria sea evidente en mi vida y ayúdame a alcanzar a los que me rodean.

Además
Anima a que todos se tomen una selfie grupal y la suban a sus cuentas. Esta puede ser una buena forma de promocionar tu club y animar a otros a que se afilien.
