Los Filtros de Instagram y la Biblia 
Sam Weyer

Introducción
Si usted es como yo, revisa Instagram unas quinientas veces al día (puede estar exagerando un poco). Vivimos promedio de la vida de nuestros amigos, observando lo que nos gusta e ignorando lo que no nos gusta. En la mayoría de los casos, estas imágenes son una pequeña fotografía de cómo son las vidas de las personas. Vayamos por la sala y compartamos una "fotografia" de cómo ha sido nuestra semana hasta ahora.
Anima a todos a participar.

Alabanza
Invite a todos a hablar sobre algo bueno que les sucedió esta semana y enlácelo con la forma en las que las bendiciones de Dios son evidentes a lo largo de nuestras vidas.

Parábola
Una de las características más populares que tiene Instagram son los filtros que podemos aplicar a las imágenes que publicamos. Estos filtros cambian el aspecto de nuestras imágenes. Mientras que la imagen puede estar en blanco y negro ahora, la imagen de abajo sigue siendo la misma. Profundicemos un poco más en ese concepto y aprendamos cómo puede ser usarado para ver las cosas a través de los ojos de Dios.

Presente
Muchos filtros que tiene Instagram pueden ser comparados con algunos de los filtros que Dios coloca en nuestras vidas. Veamos algunos de estos filtros:
Actitud—La Biblia nos dice en Filipenses 2:14 RVR v. 14 Haced todo sin murmuraciones y contiendas, Es más fácil decir que no debemos quejarnos que abstenernos de quejarnos. Sin embargo, necesitamos aplicar el filtro de Dios a nuestra actitud. Cuando nos enojamos con un compañero de clase, debemos recordar que estamos llamados a ser una luz en este mundo, y perder la paciencia por algo insignificante es lo opuesto a ser una luz. Nuestra actitud es una elección, y debemos elegir verla a través del filtro que Dios nos ha dado en Su Palabra.
Perspectiva—A veces es difícil para nosotros poner las cosas en la perspectiva correcta. Cuando fallamos en un examen de matemáticas o nos lastima un amigo, puede parecer que todo se está derrumbando a nuestro alrededor. Pero la Biblia dice en Isaías 41:10 (RVR): 10 No temas, porque yo estoy contigo; no desmayes, porque yo soy tu Dios que te esfuerzo; siempre te ayudaré, siempre te sustentaré con la diestra de mi justicia. El mismo Dios que puso las estrellas en su lugar, está siempre con nosotros, en cada estación de nuestras vidas. Cuando vemos nuestra situación a través del filtro de perspectiva que Dios nos dio, seguramente podemos saber que Él siempre está con nosotros. Cuando todo se derrumba a nuestro alrededor, Dios es la roca que nunca se moverá.
El Futuro—El futuro puede ser algo aterrador para algunas personas. Podemos preocuparnos por la universidad, obtener un buen trabajo o encontrar a la persona “correcta”. Sin embargo, también hay un filtro que podemos aplicar a esto. En Proverbios 3: 5–6 (RVR) se nos dice que v. 5 Fíate de Jehová de todo tu corazón,Y no te apoyes en tu propia prudencia. V. 6 Reconócelo en todos tus caminos, Y él enderezará tus veredas. Cuando aplicamos este filtro a nuestras vidas, podemos tener paz en nuestros corazones, sabiendo que Dios es el que está dirigiendo nuestros caminos. En cada temporada de nuestras vidas, ya sea que estemos yendo a la escuela secundaria o la universidad, Dios está dirigiendo nuestros caminos. Nuestro futuro está siendo hecho en las manos de Dios.

Práctica
Así que repasemos los tres filtros que hemos aprendido.
1. Actitud: Cuando permitimos que Dios tome el control de nuestra actitud, podemos ser una luz más brillante para Su reino.
2. Perspectiva: Cuando nos apartamos de nuestra situación y permitimos que Dios tome el control de nuestras vidas, podemos sentirnos reconfortados por el hecho de que Él siempre está con nosotros. 
3. El Futuro: Cuando permitimos que Dios tenga control de nuestro futuro, permitimos que su perfecta voluntad tenga lugar en nuestras vidas.
Asegurémonos de que recordemos ver nuestras vidas a través de los filtros que Dios ha colocado allí. ¿Quiere saber dónde encontrarlos? ¡Lea su Biblia! Dios no está tratando de ocultarlen estos filtros. De hecho, le dio la guía que le muestra cómo vivir su vida en todo su potencial.

Oración
Señor, ayúdame a ver mi vida a través de los filtros que has colocado en ella. Oro para que pueda convertirme en el joven que Tu deseas. Te doy mi vida y la pongo en tus manos. Ayúdame a confiar en ti en cada estación de mi vida, lo bueno y lo malo. Gracias por su Palabra y por la ayuda que nos das.

Adicional
[bookmark: _GoBack]Anime a todos a buscar formas prácticas de aplicar estos filtros en su vida cotidiana.
