                                                       



Trabaja más Duro

Discusión
¡Estás hecho para más! Eres llamado no solo para sobrevivir en este mundo, si no para vivir una vida que cambia el mundo.
¿Cuál es la visión de éxito de la Biblia? ¿Cuáles son algunas maneras en que la Biblia nos desafía a ir contra el statu quo y vivir más allá de lo ordinario?

Alabanza
¡Glorifiquemos a Dios quién nos da todo de Él! Jesús no nos dio una porción de Él en el calvario; Él nos dio de acuerdo con la abundancia de su gracia y poder. Jesús nunca ha hecho nada a medias. Él no medio curó a los ciegos, y Él no hizo que los cojos medio caminaran. Él no nos salvó a medias y Él no nos perdonó a medias. Somos bendecidos de servir a un Dios quien siempre nos da lo mejor de Él.
[bookmark: _GoBack]
Parábola
Diles a todos que se estiren sus manos derechas lo más alto posible. Después diles que lleguen un poquito más alto.” (La mayoría se estirará un poco más.)
A veces no sabemos qué es lo mejor que podemos dar. Si Nosotros de verdad hubiésemos dado lo mejor de nosotros la primera vez, no hubiéramos podido estirarnos más; probablemente en muchas ocasiones nos hemos conformado en hacer menos de lo que podemos hacer.
¿Alguna vez has dicho “¿Hice lo mejor que pude?” (en un examen, trabajo, o actividad) cuando sabías que no era realmente lo mejor? Todos lo hemos hecho, pero ¿por qué nos conformamos por menos de lo que podemos hacer?

Presentación
Siempre han existido aquellas personas en la sociedad que creen que la gente joven no hace nada bien, Dios no está de acuerdo con ellos. Él lo deja increíblemente claro para nosotros en 1 Timoteo 4:12 (RVR): v. 12 Ninguno tenga en poco tu juventud, sino sé ejemplo de los creyentes en palabra, conducta, amor, espíritu, fe y pureza.
Dios nos carga de ser un ejemplo en todas las áreas de nuestras vidas. No le des a alguien una excusa para que digan que eres demasiado joven para hacer la diferencia. No le des a alguien una excusa para decir que tu generación no es buena. ¡Sé un ejemplo!
Debemos ser ejemplos en lo que decimos y en lo que hacemos. Debemos demostrar como tener la mejor actitud y cómo amar a los demás. Debemos ser ejemplos al vivir una vida santa y pura. No es una competencia, pero la Biblia nos dice que al ser gente joven debemos mostrarles a los creyentes como se hace.
Aún así, el éxito en el reino de Dios es más que eso. Debemos sacar el mayor provecho a nuestras capacidades y oportunidades que Dios nos da. Jesús decía eso en la Parábola de los talentos (Mateo 25:14-30). Aquellos que recibían cinco talentos y dos talentos sacaban el mayor provecho de lo que tenían, pero el hombre con un talento no se esforzó. El hombre con dos talentos nunca esperó hacer todo lo que el hombre con cinco talentos podría hacer, pero esperaba que hiciera su parte. Así mismo, se supone que deberíamos optimizar nuestras capacidades y oportunidades que Dios nos pone en frente para poder hacer un impacto en su reino.
Esto significa que vas a tener que prepararte para las oportunidades que todavía no tienes. Debes trabajar duro para estar listo para cuando Dios te llame. Esto significa leer la Biblia, estudiar, orar, aunque nunca te han dado la oportunidad para predicar. Tal vez signifique trabajar duro al aprender a hacer diseño gráfico y trabajar con computadoras, aunque aún no seas parte del equipo de diseño de tu iglesia. Tal vez signifique practicar música cuando aún no tienes algún lugar donde cantar o tocar. Lo que sea, asegúrate que estés practicando lo que Dios ha puesto dentro de ti. ¡Es mucho mejor estar preparado para alguna oportunidad que no se ha presentado que tener una oportunidad y no estar preparado!
Finalmente, Dios no nos llama a ser flojos en ninguna área de nuestras vidas. De hecho, la Biblia nos dice que v. 23 Y todo lo que hagáis, hacedlo de corazón, como para el Señor y no para los hombres; “hacerlo con amor, para el Señor” (Colosenses 3:23 RVR). Tu eres un representante de Jesús sin importar a donde vayas. No te atrases con tus tareas. Estudia duro y trabaja duro. Incluso cuando no parece que sea para Dios, asegúrate que estés representándolo bien. Puede ser que tu clase de matemáticas te esté proporcionando habilidades que un día te permitirán, como arquitecto, ¿diseñar una iglesia? ¿Puede ser que tu clase de inglés te esté dando las habilidades que necesitas para escribir un libro? Trata tu educación como una oportunidad de representar a Jesús y desarrollar habilidades que Él ha puesto en ti.


Práctica
1. Enlista algunos talentos, habilidades e intereses específicos que tengas
2. Escribe maneras que estas cosas pueden ser usadas más adelante en el reino de Dios
3. ¿Cuáles son algunas maneras de desarrollar más y afinar estas habilidades?


Oración
Gracias, Dios, por los talentos y habilidades que nos has puesto en nosotros. Ayúdanos a desarrollarlos y usar esos talentos para Tu gloria y Tu reino. Danos el deseo y visión para hacer grandes cosas para Ti y ayúdanos a prepararnos hoy para las cosas increíbles que nos tienes planeado para el mañana.

Además
¿Cuáles son algunas maneras de que tu club P7 cuada impactar más a tu escuela y comunidad ahora? Anota las ideas que se te vengan a la mente sobre el servicio y compromiso. ¿Los talentos de los miembros de tu club pueden ser usados para glorificar a Dios? En caso de que sí, ¡haz un plan para usarlos!
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