

                                                                         
                                                                         

Una perspectiva adecuada
Introducción
[bookmark: _GoBack]¿Alguna vez has esperado que una clase fuera mala, pero resultó que era bastante buena? ¿O alguna vez has conocido a alguien que era mucho más amable de lo que su reputación te llevó a creer que sería? ¿Has leído un capítulo de la Biblia y obtenido una visión nueva y emocionante? Cada uno de estos ejemplos es el resultado de una perspectiva cambiada. Si puedes cambiar tu perspectiva, puedes cambiar tu resultado.

Alabanza
Aunque no entendamos todo lo que está sucediendo en nuestras vidas, tenemos una perspectiva que Dios nos da a través de Su Palabra. Romanos 8:28 RVR dice: v. 28 Y sabemos que a los que aman a Dios, todas las cosas les ayudan a bien, esto es, a los que conforme a su propósito son llamados. ¡Todas las cosas son una perspectiva!

Parábola
Había un hombre llamado Pablo en la Biblia que era un apóstol. Uno de los objetivos principales de Pablo era predicar las buenas nuevas de Jesucristo en Roma. Finalmente llegó, pero como prisionero, después de haber sido arrestado en Palestina. Los líderes religiosos judíos habían provocado violentas emociones públicas contra Pablo debido a su postura de que Jesús había resucitado de entre los muertos. Los romanos arrestaron a Paul, aunque pensaron que no había hecho nada malo. Ellos simplemente no querían que los judíos enojados lo mataran.

Después de varios años de encarcelamiento en Palestina, Pablo no estaba más cerca de ser liberado, pero Pablo apeló a César y fue enviado a la carga de un centurión romano. En Roma, se le permitió vivir en una casa alquilada, pero bajo vigilancia constante, posiblemente incluso encadenado a un guardia. Él pudo haber pensado, Dios, te pedí que me abrieras una puerta para que fuera un predicador y compartiera el evangelio en Roma, pero no esperaba que resultara así. ¿Cómo puedo difundir el Evangelio mientras estoy bajo arresto? Me imagino que la mayoría de nosotros estaríamos igual de frustrados.

Sin embargo, Pablo tenía una perspectiva diferente. Sabemos esto por lo que escribió a una de las iglesias: v. 12 Quiero que sepáis, hermanos, que las cosas que me han sucedido, han redundado más bien para el progreso del evangelio, v. 13 de tal manera que mis prisiones se han hecho patentes en Cristo en todo el pretorio, y a todos los demás. (Filipenses 1: 12–13, RVR). ¡Espera un minuto! ¿Cómo podría avanzar el evangelio como prisionero? La razón es que, al otro lado de su encarcelamiento, la gente llegó a saber por qué estaba encarcelado, debido a su posición por el evangelio de Cristo.
En lugar de abatirse y llorar todo el día, Paul compartió su testimonio con cada uno de sus guardias. Su objetivo era alcanzar a algunos de los líderes más poderosos de Roma con el evangelio, y Dios le dio la oportunidad de hacer precisamente eso. El evangelio incluso penetró en la casa de César: esclavos, libertos y guardias de palacio (Filipenses 4:22 RVR). Paul no podía cambiar su circunstancia, así que cambió su perspectiva. Él sabía con confianza que Dios estaba trabajando detrás de las escenas. Él sabía con confianza que todas las cosas funcionan juntas para el bien porque amaba a Dios y fue llamado de acuerdo con Su propósito (Romanos 8:28 RVR). 

Presente

Pablo fue encadenado a una guardia romana. ¿A qué estás encadenado? ¿Qué tipo de situación está fuera de su control? Tal vez sea una dinámica familiar como el divorcio. Tal vez sea la enfermedad. Tal vez sea un momento difícil en tu relación. Cuando pases por momentos difíciles en la vida, pídele a Dios que te dé una perspectiva nueva para que puedas ser productivo en su reino. Una vez que haya superado este momento difícil, podrá mirar hacia atrás y ver cómo Dios lo preparó, lo creció y lo usó.

Recordemos un par de cosas: Estate atento a las razones para alabar a Dios: 2 Bendice, alma mía, a Jehová, Y no olvides ninguno de sus beneficios. v. 3 El es quien perdona todas tus iniquidades, El que sana todas tus dolencias; v. 4 El que rescata del hoyo tu vida, El que te corona de favores y misericordias; v. 5 El que sacia de bien tu boca De modo que te rejuvenezcas como el águila. (Salmo 103: 2–5 RVR).
Dios tiene grandes planes para ti: v. 11 Porque yo sé los pensamientos que tengo acerca de vosotros, dice Jehová, pensamientos de paz, y no de mal, para daros el fin que esperáis. (Jeremías 29:11 RVR).

Práctica

· ¿Qué te está enseñando Dios en esta temporada de vida?
· ¿Qué situación o persona requiere una nueva perspectiva de su parte con la ayuda de Dios?
· ¿Hay algún ejemplo donde hayas tenido un cambio de perspectiva?
· ¿Cómo puedes animar a alguien a pasar por un momento difícil?

Oración
Señor, te damos gracias porque tu Palabra nos dice que todas las cosas trabajan juntas para el bien de los que te aman y se llaman de acuerdo con tu propósito. Sabemos que hay muchas cosas en nuestras vidas que no son buenas, pero confiamos en Tu promesa de que de ellas puede salir algo bueno. Hoy le pedimos que nos ayude a tener una perspectiva adecuada para que podamos ver las cosas como usted las ve. Y ayúdanos a confiar en Ti completamente por las cosas que no podemos entender. Pedimos estas cosas en el nombre de Jesús. Amén.

Extra
[Nota: el siguiente ejercicio también apareció en la lección "Cómo lidiar con el estrés".]
                                                                         
                                                                         
Aquí hay un desafío único que me gustaría que cada uno de ustedes considere. Divide un pedazo de papel por la mitad. En el lado izquierdo de la página, escriba las razones por las que está estresado. En el lado derecho, escriba las razones por las que está bendecido. Tienes que ser honesto para que este ejercicio funcione. El objetivo es ayudarte a tener un cambio de perspectiva.
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