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Introducción
Probablemente que en algún momento de nuestras vidas hemos visto los efectos del chisme – el daño, el dolor y la destrucción que causa. Sin embargo y de alguna manera, todavía participamos. Es difícil detener el tren del chisme debido a la rapidez con la que viaja, quién lo divulga y la información que contiene. Sin embargo, la conclusión es simple: Dios odia cuando usamos nuestras palabras para destruir a otras personas.

Alabanza
Lee Santiago 1:26 (RVR):
v. 26 Si alguno se cree religioso entre vosotros, y no refrena su lengua, sino que engaña su corazón, la religión del tal es vana.

Parábola
Un viejo proverbio relata la historia de una persona a la que llamaremos Demas, quien repitió algunos chismes sobre un vecino. Pronto el rumor se extendió por toda la comunidad. Demas supo más tarde de que el rumor era falso y se sentía mal. Él buscó el consejo de un anciano de la comunidad que tenía fama de gran sabiduría. El anciano le dijo a Demas: “Ve a casa y saca una almohada de plumas. Rómpala y esparza las plumas, y luego regresa mañana".
Demas hizo lo que el anciano le había ordenado. Al día siguiente volvió a visitar al anciano, quien luego le dijo: "Ve a recoger las plumas que esparciste ayer y tráemelas". Demas fue a casa y buscó las plumas, pero el viento las había llevado todas.
Regresó al anciano y le dijo: "No pude encontrar ninguna de las plumas que esparcí ayer".
"Ya ves", dijo el anciano, "es fácil dispersar las plumas, pero es imposible recuperarlas". Así es con el chisme; No se necesita mucho para difundir palabras hirientes, pero una vez que lo haces, nunca puedes deshacer el daño por completo.

Presente
La definición de “chisme” es una conversaciones e informes sobre otras personas, que suelen incluir detalles que no están confirmados como verdaderos. Ya sea que la información que se tenga es verdadera al 100%, falsa al 100% o en algún punto intermedio, se debe hacer una evaluación honesta de la importancia de compartir esa información.
Sócrates tuvo una excelente "Prueba de Triple Filtro " para evaluar los chismes.
· Filtro de la verdad: ¿Estás absolutamente seguro de que es verdad?
· Filtro de la Bondad: ¿Es bueno lo que quieres compartir?
· Filtro de Utilidad: ¿Es útil lo que quieres compartir?
Proverbios 16:28 dice, "El chismoso aparta a los mejores amigos" (RVR). ¿Alguna vez un amigo habló de ti a tus espaldas? Pero aún más frustrante, ¿fue información falsa? Esos tipos de conversaciones pueden arruinar amistades. Esto es especialmente cierto porque Proverbios 11:13 (RVR) dice: " El chismoso revela los secretos ".
Dios nos hizo ser criaturas sociales. "No es bueno que el hombre esté solo" (Génesis 2:18, RVR). Sin embargo, el pecado corrompe este deseo de relación. En lugar de construir relaciones sanas, podemos terminar chismeando sobre alguien más para que podamos ser aceptados. En la mayoría de los casos, el chisme es una traición básica de la confianza. La confianza es muy difícil de conseguir para mucha gente. La confianza es el elemento fundamental para cualquier relación significativa. Sin confianza, muchos de nosotros nunca compartiríamos nuestro ser interior con nadie.
Escriba un par de aspectos clave sobre nuestras palabras de Proverbios 6 para compartir con el grupo.
Observamos un lenguaje fuerte en Proverbios 6, donde dice que Dios odia a las personas que provocan conflictos en la comunidad. Eso es duro. No creo que sea exagerado decir que los chismes fomentan el conflicto.
Además de que Dios lo odia, los chismes llegaron al "Los Diez Mejores": "No darás falso testimonio contra tu prójimo" (Éxodo 20:16).

Lee Romanos 1: 28–32 al grupo. Este es quizás uno de los mensajes bíblicos más directos sobre este tema. Describe las cosas que agitan la furia de Dios. ¿Adivina qué hay en la lista? ¡Los chismosos y difamadores, está en la misma lista que los asesinos y los que odian a Dios! El gran mensaje es este: Dios desprecia la práctica de causar dolor a otros por lo que decimos.

Práctica
No importa lo rápido que viaje el tren de los chismes, debe ser detenido si queremos ser como Dios.
1. Prevenir chismes
a. No compartir información que no te corresponda. Esta es una de las maneras más fáciles de no quedar atrapado en los chismes.
b. Pídale a Dios que le haga saber de las conversaciones que no le honran.
2. Ignorar el chisme
a. No participar en conversaciones sobre otros a menos que sea para fortalecerlos.
b. Establece una mentalidad personal de que el tren se detiene contigo. Cuando alguien comparte algo contigo, no tienes que pasarlo a nadie más.
3. Incluso cuando alguien hace chismes sobre ti, no tienes derecho a pagarle con chismes.
a. “No devolver el mal con mal” (I Pedro 3: 9).
b. Enfrentar chismes
c. De todos los métodos para prevenir el chisme, este podría ser uno de los más desafiantes. Sin embargo, cuando se combina con mucho amor, puede ser lo más gratificante.
4. Si tienes un problema con alguien, no haga chisme sobre él; Ve directamente a ellos. Se necesita mucho más coraje para confrontar a alguien que ignorar a esa persona o hablar a sus espaldas.
a. Si alguien trata de pasarte un chisme, está bien decirle que no estás interesado en escucharlo. Atención: Sin embargo, la conversación puede decaer rápidamente si se dice de manera arrogante. ¡Dilo con amor y gracia (Proverbios 12:18, RVR)
5. Recompensa: detén el tren de chismes y la gente finalmente dejará de compartir chismes contigo.

Oración
Señor, gracias por la oportunidad que tenemos de vivir para Ti. Te pedimos que nos brindes la fuerza, el coraje y la audacia para no hacer chismes sobre las personas a las que murió para salvar. Entendemos que te reflejamos, así que cuando somos vistos como chismosos, nos duele el evangelio que Tu nos has llamado a representar. Ayúdanos a ser una fuente de honestidad y verdad para que podamos alentar continuamente a los demás, no a derribarlos. Permítenos siempre hablar la verdad en amor y detener cualquier chisme que entre en nuestra vida. En el nombre de Jesús oramos, ¡amén!

Adicional
El reto de hoy:
Indicar a los estudiantes que escriban en un pedazo de papel un tema de chismes que hayan escuchado durante la última semana. Al escribirlo, pueden comenzar a ser más conscientes de este tipo de conversaciones en el futuro. Una vez que lo tengan escrito, diviértanse con ello. Pídales que lo doblen, que lo sostengan en el aire y digan colectivamente: “Jesús, te damos estas conversaciones a ti. Ayúdenos a no volver a hacerlo ”. Anímelos a permitir que la gracia de Dios se deshaga de estas conversaciones en el futuro y sean más intencionales en eliminarlas. (Recolecta los papeles y deséchalos.)

